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Titeln på artikeln


Namn på skribenten


1. INLEDNING

Dessa anvisningar är utformade enligt formateringsanvisningarna för artikeln så du kan använda dokumentet som skrivmall. Skrivanvisningarna följer i stor utsträckning samma mall som har använts i tidigare publikationer inom konferensserien. Vi välkomnar artikelmanus på högst 12 sidor exklusive referenser (20 sidor exklusive referenser för plenarföredrag). Alla manus kommer att genomgå referentgranskning. Serien Svenskan i Finland ligger på nivå 1 i Publikationsforum. Volym 20 ges ut i digital form i publikationsserien Reports and Studies in Education, Humanities, and Theology vid Östra Finlands universitet. Den som bidrar med ett eget manuskript får också pappersversionen som ges ut med stöd av Svenska Litteratursällskapet. 
Vi vill ha in manusen för referentgranskning senast den 31 oktober 2023. Manusen lämnas in som bifogade filer i något av formaten .doc eller .docx. E-postadressen är svifi20@uef.fi. 
Bifoga även en pdf-version av manuset samt en anonymiserad version. I den anonymiserade versionen ska författarens namn inte framgå i titel, brödtext eller referenslista. 
Brödtexten skrivs med Book Antiqua, storlek 12. Radavståndet ska vara 1. Dokumentmarginalerna ska vara som här: alla andra marginaler 3 cm, men  längst ner 2,5 cm. Också i alla andra typografiska detaljer liksom rubrikernas formatering ska du följa denna mall. 
Ett nytt stycke markeras med 1,0 cm indrag liksom här. Infoga inte sidnummer i dokumentet. Källorna anges som i den här meningen, och semikolon ska användas om fler än en källa anges (Pettersson 1998; Lehtonen 2001). Sidnummer ska ges vid citat och också annars om det är möjligt/ändamålsenligt (Johansson 2001, 102). 
Exempel eller utdrag ur material, liksom figurer och tabeller, numreras löpande i artikeln. I exempel kan fet stil användas för att markera det som fokuseras t.ex. i en diskussion, i övrigt används fet stil inte. Kursiv används då nya termer introduceras och för titlar på böcker och tidskrifter.  
Avstava inte och stäng av all automatisk avstavning!
Avsnittsrubrik
Nedan ges ett exempel på hur blockcitat anges. Fotnoter ska undvikas, men om de används ska de skrivas som i exemplet. Undvik dock att använda latin i citaten.
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. Maecenas porttitor congue massa. Fusce posuere, magna sed pulvinar ultricies, purus lectus malesuada libero, sit amet commodo magna eros quis urna. Nunc viverra imperdiet enim. Fusce est. Vivamus a tellus.[footnoteRef:1] [1: 	Lorem Ipsum, 2009.] 


Avsnittsrubrik på tredje nivå
[bookmark: _Toc228774453]Avsnitt på tredje nivå ska helst inte användas, men om det används ska de se ut som de gör här. Tabellnummer och tabelltext ska stå ovanför tabellen, medan figurnummer och figurtext skrivs under figuren.


[bookmark: _Toc229984399]TABELL 1 	Tabelltexten ska skrivas med denna typografi
[bookmark: _Toc228774504][bookmark: _Toc229984067][bookmark: _Toc229984393]FIGUR 1		        Figurtexten ska skrivas med denna typografi
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